

Студент Невинномысского индустриального колледжа стал лучшим «Профессионалом будущего»



В период с 25 мая по 29 июня Министерством образования и науки Российской Федерации на базе Смоленской академии профессионального образования проведен финал четвертого Всероссийского конкурса профессиональных достижений выпускников СПО «Профессионал будущего».

В конкурсе принимали участие студенты «ПРОФЕССИОНАЛ БУДУЩЕГО» обучающиеся в образовательных организациях на очной форме обучения по основной профессиональной образовательной программе среднего профессионального образования.

Конкурс предоставил возможность оценить готовность специалистов среднего звена и заявить о себе на современном рынке труда. Участие в нём способствовало формированию навыков проектной деятельности и повышению деловой активности студенческой молодежи, а также повышению популярности предпринимательской деятельности среди молодежи.



Конкурс традиционно проводился в 2 этапа.

На «Отборочный тур» (заочный этап) 682 студента выпускных и предвыпускных курсов колледжей и техникумов со всей страны представили своё профессиональное портфолио, в том числе 21 студент из Ставропольского края.



По итогам первого этапа Косов Сергей, студент ГБПОУ «Невинномысский индустриальный колледж», обучающийся по специальности «Технология машиностроения», занял 2 место в крае, набрав 78,5 баллов.

В финальный отбор прошли только 25 участников из 13 регионов России, в том числе и Косов Сергей.



Каждый из финалистов готовил бизнес-проект и защищал в тематических питч-сессиях по пяти модулям. Бесспорным лидером и победителем Всероссийского конкурса профессиональных достижений выпускников СПО «Профессионал будущего» признан Косов Сергей (105 баллов).

